
대량메일 발송   
 

Texclub 유저에게 안내 메일이나 연하장, 100배 활용하기 등을 보낼 때의 메뉴얼 입니다. 

계정 정보   

http://youngwoocni.sendmail.cafe24.com/ 

ID : youngwoocni PW : texpro2012 

주소록   

주소록 그룹관리   

1. 대량메일 홈페이지의 주소록 메뉴를 선택합니다. 

 
2. 상단의 그룹추가 버튼을 클릭합니다. 

3. 그룹선택 select box 에서 메일을 발송할 그룹을 선택 합니다. 

 
4. 발송할 대상이 없거나, 갱신을 해야 할 경우 새그룹명을 입력하고, 주소록 파일을 

등록합니다.  
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주소록에 등록할 파일 생성 방법   

새 주소록에 추가할 파일을 생성하는 방법입니다. 

1. Texclub 홈페이지에 관리자 계정으로 로그인하고, 관리자 화면의 회원관리로 

이동합니다. 

 

2. 하단의 주소록 다운로드를 선택하면, csv 파일이 다운로드 되거나 다음 화면으로 

이동합니다. 

다운로드 되지 않았다면 오른쪽 마우스를 클릭하여 다른이름으로 저장 -> csv 

형태로 저장합니다. 



 

  

  

TexPro 100 배 활용하기   

한달에 한 번, texclub의 user에게 TexPro 100배 활용하기 메일을 발송해야 합니다. 

1. Texclub 홈페이지 > 고객센터 > TexPro 100 배 활용하기 메뉴로 이동하여, 발송할 

이미지를 첨부하고, 을 등록합니다. 

이미지 파일은 디자인팀에서 작업하며, 아래의 경로에 있습니다. 발송 완료한 

이미지는 전송완료 폴더로 이 동해둡니다. 더이상 이미지가 없다면, 디자인팀에 요청을 

하시기 바랍니다. 

\\211.238.177.222\디자인팀\01.기타서식자료\02.100배활용하기 

2. 등록한 로 이동하여 이미지 주소를 복사합니다. 



 

3. 대량메일 페이지로 이동하여, 메일보내기 메뉴를 선택합니다. 

4. 보내는 사람, 받는 사람, 제목 등을 입력하고, 기존메일 불러오기를 선택하여 최근에 

보낸 TexPro 100 배 활용 하기 메일을 불러옵니다. 



 

5. 메일 제목과 내용의 주제, 첨부 이미지를 변경해줘야 합니다. html 소스로 변환한 후, 

이미지의 위치를 찾아서 복사한 이미지 주소로 변경해줍니다. 

 

6. 마지막으로, 수신동의문구의 날짜를 오늘 날짜로 변경하고 메일을 발송합니다. 

 


